Mesterséges Intelligencia - vizsga
1. A* keresés. 

Az alábbi ábrán egy keresőfa látható. Az A* algoritmus segítségével fejtse ki a Start-tól a Cél-ig vezető utat.
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2. Nem-informált keresés.
Az alábbi ábrán egy sakktáblának a fele látható melynek bal felső sarkában (1,1) egy huszár helyezkedik el. Mélységi keresés segítségével el kell juttatni a huszárt a célállapotba amely a jobb alsó sarokban van – (4,8) mező. A kifejtés során mindig annak a csomópontnak van prioritása amelynek nagyobb a sorindeksze (például: a (3,4) mezőt a (2,7) mező előtt kell kifejteni).
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3. CSP.
A feladat egy 5x5-ös táblára 5 királynőt helyezni úgy, hogy azok ne támadják egymást.
a/ Az első királynő a második oszlopba van helyezve (Q1=2), a második királynő pedig az ötödik oszlopba van helyezve (Q2=5). A Forward Checking segítségével határozza meg a Q3, Q4 és Q5 változók lehetséges értékeit.








           (6 pont)

b/ Ha Q1=2 és Q2=5 határozza meg, hogy a megmaradt ágak közül melyek konzisztensek.       (10 pont)

[image: image3.jpg]Q1
Q2
Q3
Q4
Q5





4. Minimax algoritmus.
Az alábbi ábrán egy kétszemélyes játékfa látható. A játékosok minimaksz algoritmust használnak.
a/ Milyen menete lesz a játéknak ha mind a két játékos optimálisan játszik? Jelölje be.
           (6 pont)

b/ Melyik az első csomópont amelyet nem kell figyelembe venni ha alfa-béta nyesést használunk?
(6 pont)
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